



ZACHODNIOPOMORSKA

PIŁKA



PISZEMY O PIŁCE NOŻNEJ OD B KLASY DO EKSTRAKLASY!

Nr 2(9) / 2011 LIPIEC EGZEMPLARZ BEZPŁATNY NAKŁAD: 1000 ISSN: 2081-3783

Bałtyk i Chemik powalczą o mistrza!

Od Floty do Osadnika

Będą wielkie derby w Koszalinie

Młodzież daje przykład

Działacze lepsi od piłkarzy





Młodzież daje przykład!

Kolejny sezon za nami. Trzeba przyznać, że ze sportowego punktu widzenia nie był to rok bardzo udany. Zabrakło spektakularnych awansów naszych seniorskich drużyn. Brakuje nam drużyny w ekstraklasie i drugiej lidze. Dużo lepszymi wynikami możemy poszczycić się w futbolu młodzieżowym. Systematyczna praca w Koszalinie, w Policach i w prowadzonej przez ZPN szkole przy ul. Hożej zaczyna przynosić wymierne korzyści. Cieszy także fakt, że organizacyjnie jesteśmy coraz mocniejsi. Potwierdził to perfekcyjnie przygotowany turniej eliminacyjny Mistrzostw Europy do lat 19, który odbył się na boiskach w Koszalinie, Kołobrzegu i Szczecinku. Mamy też coraz lepszą sportową bazę, co w przyszłości musi zaowocować wzrostem poziomu piłki nożnej.

Młodzi piłkarze Chemika Police i Bałtyku Koszalin rządzą i zadziwiają! Gdy oddawaliśmy ten numer Zachodniopomorskiej Piłki w najlepsze szykowali się do turnieju swojego życia - obie drużyny awansowały do finałów mistrzostw Polski. To historyczny sukces dla obu klubów i całej młodzieżowej piłki w naszym województwie. Ustawiczna praca, zapał trenerów i działaczy, poparte ambicją młodych piłkarzy przynoszą efekt. Okazuje się, że z naszą młodzieżą wcale nie jest tak źle jak to niektórzy przedstawiają...

Martwi mnie niestety fakt, że w dalszym ciągu nasz młodzieżowy futbol drenowany jest przez kluby spoza regionu. Choć mówi się o współpracy Pogoni z klubami z regionu najlepsi juniorzy trafiają w inne części kraju. Nie możemy tego dłużej tolerować.

Wspomniałem o poprawie infrastruktury. Otwarty przed dwoma miesiącami stadion w Kołobrzegu spełnia najwyższe kryteria. Niebawem nastąpi także otwarcie podobnego stadionu w Barlinku. Jestem przekonany, że działania społecznego komitetu budowy stadionu w Szczecinie, w którego pracę jestem mocno zaangażowany także zakończą się sukcesem. Niech na początek będzie to ustalenie miejsca i załatwienie formalności potrzebnych do rozpoczęcia budowy obiektu, który będzie wizytówką całego sportowego województwa.

Wiosną oddano do użytku kolejne Euroboisko, tym razem w Wałczu. W naszym regionie znajduje się już dziesięć takich pełnowymiarowych boisk ze sztuczną trawą i z oświetleniem. Powstały one dzięki naszej inicjatywie, poparciu Urzędu Marszałkowskiego i finansowym wsparciu Unii Europejskiej.

Piłkarskie wakacje będą krótkie, dla działaczy w zasadzie ich nie będzie wcale. Wszystkim dziękuję za pracę w minionym sezonie. Gratuluję sukcesów, tych dużych ale i całkiem małych. Zbliżający się sezon będzie wyjątkowy, bo poprzedzający wielką sportową imprezę, czyli Mistrzostwa Europy 2012. Aby każdy mógł w skupieniu delektować się tym ogromnym wydarzeniem ligowe rozgrywki zaczynamy wcześniej, tak aby skończyć je przed Euro.

Do zobaczenia na sportowych arenach województwa

Jan Bednarek
prezes ZPN

Dziesiąte Euroboisko

W żadnym innym województwie nie ma tylu Euroboisk co w zachodniopomorskim. ZPN doprowadził do powstania u nas dziesięciu takich obiektów. Otwarcie jubileuszowego odbyło się w maju w Wałczu.

Przypomnijmy, że Euroboiska to pełnowymiarowe obiekty piłkarskie ze sztuczną trawą i z oświetleniem. Powstały dzięki wsparciu Urzędu Marszałkowskiego oraz finansowej pomocy Unii Europejskiej. - W roku 2014 zaczniemy trzeci etap budowy Euroboisk. Na mapie województwa znajdują się jeszcze regiony, gdzie nie ma tego typu obiektów. Na pewno na budowie jubileuszowego, dziesiątego Euroboiska nie porzestaniemy - zapewnia wiceprezes PZPN Jan Bednarek.

- A - Gryfino
- B - Szczecin
- C - Trzebieatów
- D - Kołobrzeg
- E - Koszalin
- F - Złocieniec
- G - Drawsko Pomorskie
- H - Kalisz Pomorski
- I - Stargard Szczeciński
- J - Wałcz



Pożegnanie z piątą ligą

Zmiany w nazewnictwie

W minionym sezonie pożegnaliśmy się z piątą ligą.

- Nie ma to jednak nic wspólnego z jej rozwiązywaniem, czy reorganizacją rozgrywek. Dokonujemy jedynie zmiany w nazewnictwie. Polski Związek Piłki Nożnej stoi na stanowisku, aby we wszystkich lokalnych związkach rozgrywki toczyły się według takiego samego nazewnictwa - wyjaśnia Jacek Siebert, przewodniczący Wydziału Gier i Ewidencji ZPN.

Tylko w Małopolskim ZPN i ZPN funkcjonowała jeszcze nazwa „piąta” liga. W pozostałych związkach niższa od czwartej ligi jest klasa okręgowa.

- Zostaliśmy zobligowani do tego, żeby ujednolicić nazwy lig z obowiązującymi w Polsce od dawna. Od sezonu 2011/12 piąta liga przyjmie nazwę „liga

okręgowa szczecińska”. Z kolei piąta liga koszalińska nazywać się będzie „liga okręgowa koszalińska” - dodaje Siebert.

Na tym nie koniec zmian w nazewnictwie.

- Okręgówka będzie składała się z dwóch poziomów, zarówno w ZPN i KOZPN. Dotychczasowa klasa okręgowa grupa I przyjmie nazwę: „klasy okręgowej północ”, a klasa okręgowa grupa II: „klasy okręgowej południe” - kończy przewodniczący Wydziału Gier i Ewidencji ZPN.

Zmiany dotyczą wyłącznie nazewnictwa. Wszystkie pozostałe kwestie, a więc przede wszystkim zasady spadków i awansów pomiędzy tymi ligami nie uległy zmianie.

Dla niektórych kibiców zmia-

na w nazewnictwie może jednak okazać się kłopotliwa. Prezes ZPN Jan Bednarek zapewnia, że będzie wnioskował o uproszczenie nazewnictwa wszystkich lig.

- Podczas obrad prezydium PZPN postulowałem już, aby wszystkie ligi nazywały się w zależności od szerebla rozgrywek: od ekstraklasy poprzez pierwszą, drugą, trzecią, czwartą, piątą, szóstą, siódmą, ósmą. Wówczas byłoby całkowicie jasne na jakim poziomie występuje dana drużyna. Uznano jednak, że w tej chwili wiązałoby się to ze zbyt dużymi zmianami. Do tematu mamy powrócić po ME - dodał Jan Bednarek.

Łukasz Myszel

Coraz lepiej z naszymi sędziami

Odbudowujemy pozycje

Od nowego sezonu poprawił się nasz stan posiadania w gronie sędziów i obserwatorów rozgrywek na szczeblu centralnym.

Do grona sędziów I ligi awansował Łukasz Bednarek. W tej klasie mamy dwóch przedsta-

wicieli, bowiem od roku na tym poziomie sędziuje Jarosław Rynkiewicz.

Z kolei do II ligi awansował Andrzej Martynowicz. Oprócz niego w drugiej lidze rozjemcami są także Artur Aluszyk i Damian Skórka. Niestety, z tej klasy rozgrywkowej spadł Piotr Gałązka.

W II lidze, po kilku latach przerwy, będziemy mieli ponownie obserwatora. Będzie nim Dariusz Baranowski.

DJ

Pismo Zachodniopomorskiego Związku Piłki Nożnej

Adres redakcji:
ul. Pocztowa 30/12
70-360 Szczecin
Email: zzn@op.pl

Redaktor naczelny: Dariusz Jachno "Rzecznik prasowy ZPN"
Zespół: Jarosław Maliszewski, Paweł Pązik, Tomasz Nowak, Jerzy Chwałek "Super Express", Łukasz Myszel, Kryspin Kichler

Projekt i skład: Daniel Wojciechowski
Korekta: Lidia Łosiewicz
Wydawca: Zachodniopomorski Związek Piłki Nożnej
Numer zamknięto 30 czerwca 2011 roku

Od Floty do Osadnika

Dla wielu klubów historyczny, dla innych kompletnie nieudany – sezon 2010/2011 przeszedł już do historii. Jaki był w skali całego województwa? Podsumujmy minione miesiące w trzecim rankingu ligowym „Zachodniopomorskiej Piłki”.



Fragment meczu Stal Szczecin – Kłos Pełczyce

Walka Floty Świnoujście o Ekstraklasę, wypełniona naszymi zespołami czołówka trzeciej ligi i interesująca walka o awans do niej. W każdej lidze miało miejsce wiele ciekawych wydarzeń, choć nie zawsze pomyślnych dla ekip z województwa zachodniopomorskiego.

Sezon na plus

Z pewnością emocje jeszcze nie opadły w Świnoujściu. Tamtejsza Flota przez długi czas liczyła się w walce o awans do elity. Jednak trzecie miejsce na koniec sezonu w I lidze i tak jest historycznym wydarzeniem dla futbolu na wyspie Uznam. Zespół jest obecnie w trakcie sporej przebudowy i w przyszłym sezonie będzie wyglądał zupełnie inaczej. Nie powinien jednak stracić przychylności wielu kibiców, których sympatię Flota zdobyła szturmem.

Mieszane uczucia można mieć spoglądając na tabelę III ligi. Wprawdzie w pierwszej szóstce są aż cztery zespoły z naszego województwa, to wciąż smuci brak awansu do II ligi dla którejś z zachodniopomorskich ekip. Błękitni Stargard, Kotwica Kołobrzeg, Dąb Dębno i Pogoń Barlinek dysponują ogromnym potencjałem, który w przyszłym sezonie może wreszcie przynieść zadowalające rezultaty. Szczególnie cieszy postawa beniaminka z Barlinka, który od dwóch sezonów mozolnie pnie się w górę w ligowej hierarchii, a na dodatek w zakończonych rozgrywkach wszystkie mecze rozgrywał na wyjeździe z powodu przebudowy własnego obiektu! Nowy stadion ma także od niedawna Kotwica i szkoda, by z takim zapleczem zespół nie podjął walki o awans.

Dodajmy, że najlepszym strzelcem III ligi bałtyckiej był Robert Gajda z Błękitnych, który zdobył 16 bramek.

Pozytywów nie brak też w IV li-

dze. Bałtyk Koszalin jeszcze dwa lata temu grał w okręgówce, a od sierpnia rozpocznie rywalizację w III lidze! Miniony sezon beniaminek rozegrał koncertowo, zanotował tylko dwie porażki i pewnie wygrał rozgrywki. Po latach niepowodzeń na ligowym finiszu, wreszcie szczęście uśmiechnęło się do Druwy Drawsko Pomorskie. Zespół trenera Andrzeja Pedrycy awans wywalczył wprawdzie dopiero w ostatniej kolejce, lecz przez cały sezon grał równo i skutecznie.

Oprócz dwóch najlepszych ekip, warto też wyróżnić Vinetę Wolin i Sarmatę. Vineta od trzech sezonów regularnie notuje postęp w końcowej tabeli. W 2009 roku zajęła 12. miejsce, rok później 7., a teraz już 4. Jak tak dalej pójdzie, to „wyspiarze” w przyszłym sezonie będą się liczyć w walce o awans.

Drugi rok gry Sarmaty w IV lidze, był dla tego zespołu o wiele trudniejszy od poprzedniego, w którym zespół z Dobrej finiszował na 6. miejscu. Teraz udało się jednak wyprzedzić kluby z większych ośrodków i 8. lokatę należy uznać za sukces zespołu trenera Tomasz Surmy, który po niemal 10 latach pracy w Sarmacie, postanowił odejść. Zostawił jednak po sobie dobry zespół i w przyszłym sezonie nie powinno być problemów z utrzymaniem IV ligi w Dobrej.

Przywoicie spisały się też beniaminki z Czaplinka i ze Stargardu. Mimo ciągłych osłabień, czołówki od lat nie opuszcza Ina Goleniów.

W obu grupach V ligi awans wywalczyły zespoły z mocnych piłkarsko ośrodków. Pogoń II Szczecin i Stal Szczecin zdominowały rozgrywki w grupie szczecińskiej. Ich awans przez chwilę nie był zagrożony, a oba kluby prześcigały się w biciu strzeleckich rekor-

dów. Stal zdobyła łącznie 106, a rezerwy Pogoni aż 128 bramek.

W koszalińskiej V lidze dwa pierwsze miejsca zajęły Orzeł Wałcz i Sława Sławno, wracające odpowiednio po dwóch i jednym sezonie do IV ligi. Do samego końca o awans walczyła też ambitna Wiekowianka Wiekowo.

Oni rozczarowali

Liczba niezadowolonych zespołów zawsze jest większa od tych, którym się powiodło. Największe rozczarowanie zawsze spotyka spadkowiczów i niedoszłych zwycięzców.

Najbardziej dramatyczne wydarzenia sezonu miały miejsce w Nowogardzie, gdzie w ostatniej kolejce V ligi zdegradowany już Pomorzanie podejmował walczącego o utrzymanie Osadnika Myślibórz. Pierwsza połowa zakończyła się prowadzeniem gospodarzy 1:0 po golu z rzutu karnego i wykluczeniu zawodnika przyjezdnych. W drugiej

odświeżeniu Osadnikowi udało się jednak wyjść na prowadzenie 2:1, dając mu pozostanie w V lidze. W 84. minucie Pomorzanie zdobył jednak niespodziewanie bramkę z rzutu wolnego. Dramat gości trwał do 4. minuty doliczonego czasu gry. Wtedy sędzia podyktował jedenastkę, której zawodnik Osadnika jednak nie wykorzystał...

Letni okres przygotowawczy nie będzie zbyt wesoły w Energetyku Gryfino i Redze Trzebiatów. O ile borykająca się z problemami finansowymi Rega szybko przestała się liczyć w walce o utrzymanie, to Energetyk pozostanie w III lidze przegrał na własne życzenie. W ostatnich 5. meczach Gryfinianie zdobyli zaledwie 2 punkty i dali się wyprzedzić Gryfowi Słupsk, z którym w połowie maja wygrali u siebie 1:0.

Przykra ciekawostka dla fanów z powiatu gryfickiego: Rega jest obok Wybrzeża Rewalskiego Rewal (IV liga) i Sparty Gryfice (V liga) trzecim klubem z tego powiatu, który w tym sezonie zanotował spadek.

Drugi rok z rzędu na trzecim miejscu rozgrywki w IV lidze zakończył Gryf Kamień Pomorski. Znowu nadmorskiej ekipie zabrakło do awansu bardzo niewiele. Z klubem po sezonie rozstał się trener Stanisław Kuryłło.

Pozostaje mieć nadzieję, że w następnym naszym podsumowaniu będziemy mogli pisać o skutecznej walce naszych klubów o Ekstraklasę i II ligę, bo brak naszych reprezentantów w tych rozgrywkach jest bardzo bolesny.

Tekst i zdjęcia:

Paweł Pązik



Fragment meczu Energetyk Gryfino - Gryf Słupsk

Nasi juniorzy w finałach Mistrzostw Polski!

Zespoły juniorskie Bałtyku Koszalin i Chemika Police odniosły wielki sukces. Po zaciętych meczach półfinałowych wywalczyły awans do finałów MP. Juniorzy starsi Bałtyku pojadą 5 lipca do Ożarowa, a juniorzy młodsi Chemika dzień później do Gdyni.



Foto: Krzysztof Cichowski

W Chemiku wszyscy piłkarze to jedna rodzina. Do zdjęcia juniorów młodszych Chemika dołączyła się młodsza grupa piłkarzy, którzy już teraz myślą, aby w przyszłości pójść w ślady swoich klubowych kolegów.

Droga do sukcesu wiodła przez rozgrywki wojewódzkie. Bałtyk pewnie wygrał rywalizację w swojej grupie, zwyciężając aż 29 spotkań i zaledwie jedno remisując. Na etapie ogólnopolskim młodzi koszalinianie najpierw wyeliminowali Chemik Bydgoszcz (3:1 i 5:1). W dwumeczu decydującym o awansie do finału uporali się ze Stalą Mielec, wygrywając u siebie 3:1 i bezbramkowo remisując na wyjeździe.

Na turnieju finałowym w Ożarowie ich rywalami będą: Jagiellonia Białystok, Zagłębie Lubin i Górnik Zabrze.

- Grupa jest bardzo silna, ale jedziemy tam powalczyć o medal – zapowiada Mariusz Lenartowicz, szkoleniowiec Bałtyku.

Podobne oczekiwania mają w Chemiku Police, który trafił na Rozwój Katowice, OKS Olsztyn i Legię Warszawa.

- Cieszymy się z wyjazdu do Gdyni, ale nie chcemy tam zająć czwartego miejsca – twierdzi trener Maciej Mateńko.

Policzanie mieli nieco trudniejszą drogę od swych starszych kolegów z Koszalina. W lidze wojewódzkiej dopiero w ostatniej kolejce zapewnili sobie mistrzostwo wygrywając 3:0 z Salosem Szczecin, który zdobył tyle samo punktów co Chemik, ale miał gorszy bilans bezpośrednich spotkań. Warto podkreślić też imponujący dorobek bramkowy Chemika – aż 158 bramek zdobytych w 30 spotkaniach, czyli średnio ponad 5,2

gola na mecz!

W fazie pucharowej zespół z Polic najpierw wyeliminował Wartę Poznań (1:0 i 2:1), a następnie stoczył zacięte boje z SMS Łódź, triumfatorem rozgrywek w poprzednim sezonie, który ponownie wystawił ten sam skład, złożony z zawodników z rocznika 1994. Łodzianie po pierwszym wygranim u siebie meczu 2:1 poczuli się bardzo pewnie i zlekceważyli Chemik na jego stadionie przegrywając 2:4.

Przykłady obu naszych rewelacyjnych ekip pokazują, jak ważna jest systematyczna praca. Mariusz Lenartowicz ze sporą częścią swoich podopiecznych pracuje od 9 lat, czyli od momentu, gdy stawiali pierwsze kroki na boiskach piłkar-

skich jako żacy. Trener Maciej Mateńko natomiast połowę swojego zespołu trenuje od 3,5 roku jako trener klubowy, a z resztą ma do czynienia w Wojewódzkim Ośrodku Szkolenia Piłkarskiego przy ul. Hożej w Szczecinie. Ta szkoła w dużej mierze finansowana jest przez Zachodniopomorski Związek Piłki Nożnej.

- Grupa chłopców z WOSP zgłosiła się do mnie, żeby dołączyć ich do Chemika, tak abyśmy liczyli się w krajowej rywalizacji – twierdzi Mateńko. – Udało nam się dojść do porozumienia z ich macierzystymi klubami i dzięki temu mamy teraz naprawdę mocny skład.

Paweł Pązik

Awans Iskry Golczewo

Z silnym rywalem na plecach

Oparta na wychowankach i zarządzana przez młodych ludzi Iskra Golczewo, po pięciu latach wraca do okręgówki. Nie byłoby to wielkie wydarzenie, gdyby nie fakt, że jej największym rywalem do awansu był naszpikowany doświadczonymi ligowcami Pomorzanie Przybiernów.

Iskra przez cały okres pobytu w A klasie budowała zespół składający się z własnych juniorów lub z graczy z pobliskich miejscowości. Pomorzanie przed rokiem awansował z B klasy i już w tym sezonie zechciał powtórzyć ten sukces. W styczniu zespół z liczącego niecałe 2 tys. mieszkańców Przybiernowa wzmocniła cała plejada graczy z nazwiskami znanymi z trzecio- i czwartoligowych boisk: Paweł Pakul (kiedyś Ina Goleniów), Maciej Kaczorowski (Pogoń Szczecin, Drawa Drawsko), Łukasz Polak (Rega Trzebiatów, Vineta Wolin, Flota Świnoujście), Damian Kaszuba i Tomasz Janiszewski (Wybrzeże Rewalickie) czy Mateusz Wróbel (Polonia Płoty).

Iskrę w minionym sezonie wzmocnił zawodnicy Gryfa Kamień Pomorski: Szymon Smerdel, Paweł Kulda i Wojciech Andrzejewski. Ten tercet plus wychowankowie klubu dał Iskrze wymarzony awans kosztem silniejszego personalnie rywala.

- Nasz przykład pokazuje, że aby zbudować mocny zespół potrzeba czasu – twierdzi prezes Krzysztof Wawrzyński.

Czasu w Golczewie mają sporo, bo

nie tylko zespół opiera się na młodych piłkarzach, ale też władze klubu. Prezes Wawrzyński i grający trener Szymon Smerdel mają razem 56 lat. Smerdel do niedawna należał do najbardziej bramkostrzelnych zawodników w IV lidze. Zimą odszedł jednak z Kamienia Pomorskiego i trafił do pobliskiego Golczewa. W kwietniu po słabym starcie zespołu w rundzie wiosennej przejął zespół od trenera Józefa Andrzejewskiego. Pod wodzą nowego szkoleniowca Iskra wygrała 7 kolejnych spotkań i zapewniła sobie awans. Mecz w ostatniej kolejce z Pomorzaniem nie miał już znaczenia, ale warto odnotować zwycięstwo zespołu z Przybiernowa 6:0.

- W tym spotkaniu nie wystąpiło 8 naszych podstawowych zawodników, łącznie z Szymonem Smerdlem – tłumaczy przyczyny dotkliwej porażki Wawrzyński.

By takich wpadek było jak najmniej w okręgówce, zespół musi się wzmocnić. Prezes zapowiada sprowadzenie 3-4 zawodników, głównie z regionu, ale o umiejętnościach pozwalających na spokojne utrzymanie.

Paweł Pązik

Orzeł Wałcz wraca

Wychowanków starczy na kilka klubów

Z pierwszej dziesiątki listy najludniejszych miast naszego województwa, tylko Wałcz i Białogard nie miały w zeszłym sezonie klubu na poziomie przynajmniej IV ligi. Jednak od nowych rozgrywek 25-tysięczny Wałcz wraca do gry na szczęblu wojewódzkim.

Po raz ostatni Orzeł grał w IV lidze w sezonie 2008/2009. Spisywał się jednak bardzo słabo i zakończył rozgrywki na ostatnim miejscu z dorobkiem 24 punktów i tyłu zdobytych bramek. Spadek nie oznaczał jednak końca problemów. Przez problemy finansowe klub musiał wycofać zespół z Wojewódzkiej Ligi Juniorów. Najbardziej utalentowanych juniorów przesunięto do pierwszego zespołu i w pierwszym sezonie w V lidze Orzeł zajął całkiem dobre 4. miejsce.

Klub słynie z dobrej pracy z młodzieżą, na czym korzystają seniorzy oraz kluby z okolic Wałcza.

- 90 proc. naszego składu stanowią wychowankowie – szacuje prezes Andrzej Mecner. – Poza tym, gdyby pozbierał zawodników wyszkolonych w naszym klubie z całego regionu, to uzbierałoby się pewnie z pięć zespołów.

Ostatni sezon w V lidze był bardzo dobry w wykonaniu Orła. Zespół pewnie zajął pierwsze miej-

sce i tylko sześć razy schodzi z boiska pokonywany. Uwagę przykłada też statystyka zdobytych bramek – aż 103.

- Chłopcy chcieli po prostu pobić zeszłoroczny rekord Bałtyku Koszalin (100 bramek + 3 za walkower – przyp. red.) – tłumaczy Andrzej Mecner. - Koszalińska grupa piątej ligi jest bardzo specyficzna. Jest 5-6 zespołów prezentujących dobry poziom, ale reszta zdecydowanie od nich odstaje, stąd czasem takie wysokie rezultaty.

W przerwie letniej zespół ma wzmocnić przede wszystkim defensywę. Potrzebne są jednak większe fundusze, niż w V lidze. Orzeł po roku przerwy chce wystawić też zespół w Wojewódzkiej Lidze Juniorów. Trwają rozmowy z walekim magistratem na temat zwiększenia pomocy finansowej dla Orła. W mieście jest jednak wiele klubów sportowych i każdy liczy na pomoc.

Paweł Pązik

TABELE SENIORÓW - ZZPN

tabele końcowe sezonu 2010/2011

III LIGA

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Bytovia Bytów	30	69	21	6	3	49:20
2. Błękitni Stargard	30	57	16	9	5	51:28
3. Kotwica Kolobrzeg	30	48	14	6	10	47:31
4. Dąb Dębno	30	47	12	11	7	29:30
5. Orkan Rumia	30	45	13	6	11	50:37
6. Pogoń Barlinek	30	45	14	3	13	34:33
7. Cartusia 1923 Kartuzy	30	43	11	10	9	35:34
8. Gryf Wejherowo	30	43	12	7	11	42:32
9. Lechia II Gdańsk	30	43	12	7	11	37:31
10. Kaszubia Kościerzyna	30	41	10	11	9	38:33
11. Gwardia Koszalin	30	41	11	8	11	45:48
12. Chemik Police	30	37	9	10	11	35:46
13. Gryf Słupsk	30	34	8	10	12	43:42
14. Energetyk Gryfino	30	28	6	10	14	25:41
15. Rega Trzebiatów	30	20	4	8	18	28:62
16. Orleża Reda	30	15	3	6	21	18:58

IV LIGA

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Bałtyk Koszalin	30	68	20	8	2	85:31
2. Drawa Drawsko Pom.	30	64	19	7	4	84:33
3. Gryf Kamień Pomorski	30	61	19	4	7	67:38
4. Vineta Wolin	30	50	14	8	8	54:36
5. Ina Goleniów	30	50	15	5	10	52:40
6. Astra Ustronie Morskie	30	48	14	6	10	68:54
7. Leśnik/Rossa Manowo	30	43	11	10	9	44:36
8. Sarmata Dobra	30	43	12	7	11	43:47
9. Hutnik Szczecin	30	42	12	6	12	57:59
10. Lech Czaplinek	30	40	11	7	12	50:50
11. Victoria Przeclaw	30	37	11	4	15	37:59
12. Kluczevia Stargard	30	37	10	7	13	49:56
13. Odra Chojna	30	33	9	6	15	36:67
14. Piast Chociwel	30	27	7	6	17	35:49
15. Darzbór Szczecinek	30	26	8	2	20	41:72
16. Wybrzeże Rewalskie Rewal	30	4	1	1	28	14:89

V LIGA

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Pogoń II Szczecin	30	72	23	3	4	128:25
2. Stal Szczecin	30	70	22	4	4	106:32
3. Arkonia Szczecin	30	61	18	7	5	63:37
4. Zorza Dobrzany	30	59	18	5	7	62:37
5. Świt Skolwin	30	52	16	4	10	67:39
6. Masovia Maszewo	30	41	11	8	11	52:61
7. Stal Lipiany	30	40	12	4	14	55:67
8. Polonia Ploty	30	40	12	4	14	60:81
9. Unia Dolice	30	37	11	4	15	47:53
10. Sokół Pyrzyce	30	37	10	7	13	35:63
11. Kłos Pelczyce	30	37	9	10	11	43:33
12. Sęp Brzesko	30	30	7	9	14	46:67
13. Osadnik Myślibórz	30	28	8	4	18	34:73
14. Orzeł Trzcińsko-Zdrój	30	26	7	5	18	45:95
15. Pomorzanie Nowogard	30	23	5	8	17	30:58
16. Sparta Gryfice	30	20	4	8	18	42:94

OKRĘGOWA GR 1

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Ehrle Dobra Szczecińska	30	65	20	5	5	77:28
2. Światowid Łobez	30	59	17	8	5	75:35
3. Jeziorak Szczecin	30	58	17	7	6	65:30
4. Błękitni II Stargard	30	53	16	5	9	72:54
5. Ina Ińsko	30	47	13	8	9	52:38
6. Kasta Szczecin-Majowe	30	44	14	2	14	71:52
7. Promień Mosty	30	43	12	7	11	68:59
8. Sparta Węgorzyno	30	43	13	4	13	47:49
9. Wicher Brojce	30	42	11	9	10	63:66
10. GKS Mierzyn	30	41	9	14	7	49:46
11. Flota II Świnoujście	30	40	12	4	14	51:64
12. Chemik II Police	30	37	10	7	13	53:59
13. Orzeł Łoznica	30	35	10	5	15	48:59
14. Korona Stuchowo	30	31	7	10	13	41:68
15. Dąbrowia Stara Dąbrowa	30	10	1	7	22	27:107
16. Rega II Trzebiatów	30	0	6	2	22	27:72

OKRĘGOWA GR 2

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Morzycko Moryń	30	72	23	3	4	90:38
2. Odrzanka Radziszewo	30	62	19	5	6	67:36
3. Wicher Przelewice	30	56	17	5	8	93:41
4. Remor Recz	30	50	15	5	10	55:46
5. Orkan Suchań	30	50	14	8	8	49:41
6. Drawa Drawno	30	49	14	7	9	51:40
7. Fagus Kolbacz	30	48	15	3	12	61:42
8. Myśła Dargomyśl	30	47	14	5	11	61:47
9. Mieszko Mieszkowice	30	47	14	5	11	59:41
10. Klon Krzęcin	30	45	13	6	11	55:40
11. Iskierka Szczecin-Śmierdnica	30	32	9	5	16	36:54
12. Czycibor Cedynia	30	30	8	6	16	52:67
13. Chrobry Boleszkowice	30	26	6	8	16	31:74
14. Koral Mostkowo	30	25	7	4	19	34:86
15. Jedność Przewłoki	30	25	7	4	19	42:70
16. Odra II Chojna	30	12	1	9	20	21:94

KLASA A GR.1

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Iskra Golczewo	22	50	16	2	4	56:24
2. Pomorzanie Przybiernów	22	47	14	5	3	59:28
3. Mewa Resko	22	39	12	3	7	49:23
4. Jantar Dziwnów	22	38	11	5	6	53:35
5. Fala Międzyzdroje	22	34	9	7	6	45:32
6. Bizon Cerkwica	22	34	9	7	6	43:37
7. Sowińska Sowno	22	30	8	6	8	29:36
8. Bałtyk Międzyzdroje	22	26	8	2	12	33:51
9. Orzeł Prusinowo	22	22	7	1	14	35:72
10. Bałtyk Gostyń	22	20	5	5	12	28:49
11. Błękitni Trzygłów	22	16	3	7	12	32:48
12. Pionier Żarnowo	22	13	3	4	15	40:67

KLASA A GR.2

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Orzeł Pęzino	22	55	18	1	3	58:25
2. Olimpia Nowogard	22	48	15	3	4	61:31
3. Radovia Radowo Małe	22	45	14	3	5	56:29
4. Zorza Tychowo	22	39	12	3	7	47:39
5. Rolpol Chlebowo	22	37	11	4	7	42:28
6. Dąb Dębice	22	31	9	4	9	38:36
7. Unia Stargard	22	27	9	0	13	40:59
8. WODR Barzkowice	22	25	7	4	11	41:44
9. Zenit Koszewo	22	20	6	2	14	36:49
10. Pomorzanie Krapiel	22	20	4	8	10	31:53
11. Orzeł Grzędzice	22	16	4	4	14	27:51
12. Witkonia Witkowo	22	13	3	4	15	26:59

KLASA A GR.3

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Wielgowa Szczecin	22	50	16	2	4	60:23
2. Zryw Kolbaskowo	22	46	14	4	4	59:24
3. Iskra Banie	22	43	14	1	7	44:27
4. Wicher Reptowo	22	35	10	5	7	43:38
5. Łąbedź Widuchowa	22	32	10	2	10	51:51
6. Unia Snochowo	22	29	8	5	9	45:47
7. Znicz Świdwiedź	22	28	9	1	12	39:57
8. Czarni Lubanowo	22	28	8	4	10	28:40
9. Leśnik Kliniska	22	24	6	6	10	31:44
10. Rybak Trzebież	22	22	5	7	10	35:45
11. Grot Gardno	22	22	6	4	12	32:42
12. Wolczkowo Bezrzecze	22	15	4	3	15	27:56

KLASA A GR.4

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Ogniwo Babinek	22	54	17	3	2	84:28
2. Witniczanka Witnica	22	43	13	4	5	77:41
3. Zieloni Zielin	22	42	13	3	6	62:40
4. Hetman Grzybno	22	39	12	3	7	56:33
5. Santos Sarbinowo	22	39	12	3	7	56:42
6. Zjednoczeni Kurzycko	22	35	10	5	7	52:41
7. Klon Krzymów	22	27	8	3	11	44:70
8. Chrobry Lisie Pole	22	25	6	7	9	43:36
9. KLUKS Krzywlin	22	22	6	4	12	39:68
10. Pomorzanie Cychry	22	22	7	1	14	30:62
11. Olimpia Smolnica	22	20	6	2	14	38:70
12. Sekwoja Brwice	22	8	2	2	18	33:83

KLASA A GR.5

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Orzeł Bierzwnik	22	51	16	3	3	101:33
2. Świt Barnimie	22	45	14	3	5	64:34
3. Sokół Granowo	22	42	13	3	6	57:44
4. Korona Raduń	22	41	13	2	7	62:31
5. Ina Nadarzyn	22	37	10	7	5	51:34
6. Czarni Marianowo	22	36	10	6	6	54:47
7. Pomorzanie Zamęcin	22	34	10	4	8	65:49
8. Piast II Chociwel	22	25	7	4	11	45:57
9. Iskra Warszyn	22	19	5	4	13	33:74
10. Sokół Sokoliniec	22	15	5	0	17	32:75
11. Iskra Pomień	22	15	4	3	15	35:82
12. Sława Sławęcin	22	14	3	5	14	49:88

KLASA B GR.1

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. OKS Goleniów	18	42	13	3	2	50:17
2. Znicz Wysoka Kamieńska	18	38	12	2	4	54:25
3. Prawobrzeże Świnoujście	18	33	10	3	5	56:45
4. Komarex Komarowo	18	30	9	3	6	35:33
5. Jastrząb Łosońnica	18	26	8	2	8	38:32
6. Gardominka/Polonia II Mechowo	18	23	7	2	9	48:47
7. Huragan Wierzchosław	18	22	6	4	8	42:49
8. Zalew Stępnica	18	21	5	6	7	34:37
9. Zieloni Wyszobór	18	15	4	3	11	26:57
10. Zryw Kretlewo	18	5	1	2	15	23:64

KLASA B GR.2

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Orkan Dalewo	16	36	11	3	2	38:18
2. Saturn Szadzko	16	32	9	5	2	39:20
3. Kluczewia Stargard	16	31	10	1	5	52:33
4. Orkan II Suchań	16	25	7	4	5	23:20
5. Derby Ulikowo	16	23	6	5	5	38:29
6. Znicz Sulibórz	16	20	6	2	8	28:33
7. Ogniwo Dzwonowo	16	15	4	3	9	22:38
8. Światowid II Łobez	16	11	3	2	11	31:58
9. Piast Kolin	16	9	2	3	11	19:41

KLASA B GR.3

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Tanowia Tanowo	18	48	16	0	2	98:16
2. Victoria II Przeclaw	18	38	12	2	4	50:21
3. Hutnik II Szczecin	18	35	11	2	5	67:33
4. Dęby Rogowo	18	29	9	2	7	50:44
5. Sparta Skalin	18	26	8	2	8	43:54
6. Orły Kliniska	18	17	5	2	11	24:76
7. Iskierka II Szczecin-Śmierdnica	18	16	4	4	10	27:61
8. Orzeł Małkocin	18	16	5	1	12	29:82
9. Podlesie Sowno	18	11	3	2	13	20:53
10. Stal II Szczecin	18	0	8	1	9	70:38

KLASA A GR.6

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Polonia Giżyn	22	63	21	0	1	116:14
2. Piast Piaseczno	22	47	15	2	5	55:31
3. GKS Golenice	22	45	14	3	5	92:39
4. Sokół Różańsko	22	42	12	6	4	45:27
5. Gwiazda Żałęcino	22	36	11	3	8	58:67
6. Orkan Rów	22	33	9	6	7	52:50
7. Błyskawica Kluki	22	23	6	5	11	47:72
8. Piast Karsko	22	23	6	5	11	43:53
9. Trojan Strapie	22	23	6	5	11	56:62
10. Bryza Reńsko	22	19	6	1	15	44:71
11. Pogoń II Barlinek	22	0	7	1	14	50:61
12. Spójnia Renice	22	0	0	1	21	7:18

KLASA B GR.4

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Dąb II Dębno	18	49	16	1	1	80:16
2. Pionier Nawrocko	18	43	14	1	3	80:34
3. Korona Klepicz	18	35	11	2	5	49:35
4. Sokół Przyjezierze	18	30	10	0	8	53:40
5. Bonus Rzepnowo	18	29	9	2	7	54:43
6. Orzeł Trzcinnia	18	26	8	2	8	39:40
7. Odra Czelin	18	21	7	0	11	44:56
8. Rosnowianka Rosnowo	18	21	6	3	9	30:36
9. Błękitni Białęgi	18	7	2	1	15	24:96
10. Olimpia Troszyn	18	3	1	0	17	17:74

KLASA B GR.5

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Gryf Objezierze	18	51	17	0	1	69:15
2. Iskra Lutówko	18	38	12	2	4	49:23
3. SKL Jagów 2000	18	38	12	2	4	51:20
4. Błękitni Sarnik	18	29	8	5	5	34:24
5. Spartakus Rychnów	18	23	6	5	7	22:34
6. Grom Pionno	18	18	4	6	8	24:41
7. Orzeł Żerńsko	18	17	5	2	11	30:47
8. Gryf Sulimierz	18	16	3	7	8	28:38
9. Pomorzanka Jarosławsko	18	13	4	1	13	23:54
10. Pionier Zwierzyn	18	11	3	2	13	38:72

KLASA B GR.6

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Błękitni Pniewo	14	34	11	1	2	53:20
2. Goplana Żabów	14	31	10	1	3	36:20
3. Rurzyca Nawodna	14	30	10	0	4	39:15
4. Zryw Góralice	14	18	6	0	8	36:35
5. Czarni Czarnówko	14	17	5	2	7	40:44
6. Tywa Swobnica	14	14	4	2	8	25:38
7. Gryf Nowielin	14	13	4	1	9	32:41
8. Orzeł Żelechowo	14	7	2	1	11	22:70

TABELLE SENIORÓW - KOZPN

tabele końcowe sezonu 2010/2011

V LIGA

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Orzeł Wałcz	30	64	20	4	6	103:39
2. Sława Sławno	30	58	18	4	8	84:51
3. Wiekowiec Wiekowo	30	56	15	11	4	46:25
4. Wielim Szczecinek	30	50	15	5	10	69:58
5. Iskra Białogard	29	48	14	6	9	60:53
6. Raseł Dygowo	30	47	14	5	11	53:45
7. Arkadia Malechowo	30	47	13	8	9	61:44
8. Głaz Tychowo	30	45	12	9	9	54:52
9. Błonie Barwice	30	41	12	5	13	61:65
10. Olimp Złocieniec	30	39	11	6	13	52:57
11. Sokół Karlino	29	38	10	8	11	37:48
12. Darłovia Darłowo	30	37	10	7	13	43:50
13. Victoria Sianów	30	30	8	6	16	49:70
14. Piast Drzonowo	30	26	8	2	20	41:79
15. Pomorzanie Sławoborze	30	26	7	5	18	49:82
16. Orzeł Łubowo	30	18	5	3	22	30:80



OKRĘGOWA PÓLNOĆ

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Mechanik Bobolice	26	63	19	6	1	80:25
2. Wybrzeże Biesiekierz	26	61	19	4	3	75:28
3. Kotwica II Kołobrzeg	26	58	18	4	4	88:33
4. Olimp Gościno	26	45	13	6	7	70:43
5. Leśnik/Rossa/Zefir II Manowo	26	37	11	4	11	35:34
6. Saturn Mielno	26	37	11	4	11	58:58
7. Zryw Kretomino	26	37	11	4	11	51:58
8. Gryf Polanów	26	35	9	8	9	53:43
9. Nemeton Strzeżęcino	26	33	10	3	13	60:99
10. Graf Bukówko	26	30	9	3	14	58:68
11. Wrzos Wrzosowo	26	28	8	4	14	58:63
12. Błękitni Stary Jarosław	26	18	5	3	18	37:88
13. Radev Białogórzyno	26	17	4	5	17	42:68
14. Plomień Myślino	26	15	3	6	17	29:86

KLASA A GR.1

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Start-Iskra Mokre	24	55	17	4	3	80:31
2. Darpol Barzowice	24	53	17	2	5	65:40
3. Plomień Jeżyczi	24	52	15	7	2	69:31
4. Victoria II Sianów	24	44	14	2	8	62:41
5. Arkadia II Malechowo	24	38	11	5	8	67:41
6. Olympic Warszkowo	24	38	12	2	10	49:39
7. Orzeł Smardzewo	24	37	11	4	9	51:48
8. Wieża Postomino	24	32	10	2	12	49:51
9. KS Sieciecin	24	29	9	2	13	59:70
10. Strong Zielonica	24	29	8	5	11	43:48
11. Passat Bukowo Morskie	24	27	8	3	13	54:66
12. Wicher Mierzym	24	9	3	0	21	34:92
13. Zieloni Rusko	24	6	2	0	22	33:117

KLASA A GR.3

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Grom Świelino	20	52	17	1	2	75:17
2. Ikar Krosino	20	41	12	5	3	44:19
3. Lider Sepolno Wielkie	20	38	12	2	6	46:32
4. Błękitni Gonne Małe	20	32	9	5	6	64:50
5. Wicher Rąbino	20	32	9	5	6	47:35
6. Huragan Bierzwnica	19	31	9	4	6	51:37
7. Bricomarche Radacz	19	28	8	4	7	39:43
8. Sokół Spore	20	22	6	4	10	39:40
9. Jedność Łąkowo	20	20	6	2	12	29:63
10. Iskra Kłanino	20	11	3	2	15	24:66
11. Drzewiarz Krosino	20	2	0	2	18	20:82

KLASA B GR.1

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Bajgiel Będzino	18	51	17	0	1	71:24
2. LZS Kowalewice	18	37	12	1	5	72:46
3. Zryw II Kretomino/Bonin	18	34	10	4	4	46:27
4. Wrzos Wrześnica	18	32	9	5	4	37:24
5. Błękitni Tychowo	18	30	9	3	6	44:26
6. Florian Łącko	18	22	6	4	8	41:46
7. Pogoń Noskowo	18	22	7	1	10	30:41
8. Kolorowi Rzyszczewo	18	16	4	4	10	39:39
9. Tramp Janiewice	18	7	2	1	15	23:75
10. Derby Gwiazdowo	18	7	2	1	15	22:77

OKRĘGOWA POŁUDNIE

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Pogoń Połczyn Zdrój	26	65	20	5	1	68:28
2. Hubertus Biały Bór	26	62	19	5	2	76:23
3. Mirstal Mirosławiec	26	51	16	3	7	66:36
4. Calisia Kalisz Pomorski	26	46	14	4	8	67:54
5. Pionier 95 Borne Sulinowo	26	44	13	5	8	61:42
6. Spójnia Świdwin	26	36	11	3	12	61:68
7. Zawisza Grzmiąca	25	35	10	5	10	43:45
8. Drzewiarz Świerczyna	26	34	10	4	12	57:65
9. Korona Człopa	26	28	8	4	14	39:48
10. Drawa II Drawsko Pom.	26	28	8	4	14	65:71
11. Lech II Czaplinek	26	27	7	6	13	62:74
12. Grom Giżyno	26	24	7	3	16	56:77
13. Wiarus Żółtnica	26	21	7	0	19	43:92
14. Jedność Tuczno	25	16	5	1	19	24:71

KLASA A GR.2

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Bałtyk II Koszalin	20	52	17	1	2	94:25
2. Syrena-Grot Rymań	20	41	13	2	5	71:35
3. Pogoda Nasutowo	20	39	12	3	5	66:43
4. Plomień Pobłocie Wlk.	20	36	12	0	8	56:41
5. Jantar Siemysł	20	28	9	1	10	41:55
6. Fala Hen Gąski	20	27	8	3	9	43:45
7. Korona Strachomino	20	26	6	8	6	34:36
8. Plomień II Myślino	20	24	7	3	10	44:45
9. Grot Gorawino	20	20	6	2	12	38:56
10. Barkas Obroty	20	18	6	0	14	35:67
11. Sokół Wierzchomino	20	7	2	1	17	14:88

KLASA A GR.4

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Sad Chwiram	20	45	15	0	5	68:34
2. Kolejarz Wierzchowo	20	43	14	1	5	56:34
3. Grom Szwecja	20	41	13	2	5	67:34
4. Legion Strączno	20	37	12	1	7	68:43
5. Kopanik Lubno	20	34	11	1	8	58:37
6. Wspólni Różewo	20	31	10	1	9	57:44
7. Dobrzyca Wiewiółka	20	27	8	3	9	30:43
8. Błękitni Pomierzyn	20	19	6	1	13	27:51
9. Bytyń Nakielno	20	19	6	1	13	36:58
10. LKS Karsibór	20	15	5	0	15	34:92
11. Unia Bralin	20	0	4	1	15	20:51

KLASA B GR.2

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Błękitni Szczecinek	16	37	11	4	1	52:18
2. Granit Marcecin	16	35	11	2	3	47:23
3. Trawnik Turowo	16	32	10	2	4	50:23
4. Parsęta Parsęcoko	16	25	8	1	7	45:38
5. Pogoń Wierzchowo	16	23	7	2	7	35:39
6. Markus Gruszewo	16	20	6	2	8	31:40
7. Husaria Przybrda	16	14	4	2	10	29:51
8. Gryf Dobrowo	16	11	3	2	11	20:56
9. Polonia Stepień	16	9	2	3	11	27:48

KLASA B GR.3

	mecze	pkt	zw.	rem.	por.	bramki
1. Duet Czaplice	12	19	5	4	3	32:29
2. Santos Kłębowiec	12	19	5	4	3	32:30
3. Znicz Dzikowo	12	16	5	1	6	32:31
4. Dąb Rutwica	12	11	2	5	5	26:32



Koszalin daje przykład

To był udany sezon dla koszalińskiego futbolu. Triumfy święcił Bałtyk, a w trzeciej lidze nieźle radziła sobie Gwardia.



Piłkarze Bałtyku mieli w tym sezonie wiele powodów do radości. Na zdjęciu radość koszalinian ze zdobycia Pucharu Polski na szczeblu okręgu.

Choć Gwardia Koszalin była beniaminkiem to jednak bez problemu utrzymała się w trzeciej lidze. Zajęta przez koszalinian jedenasta pozycja na finiszu rozgrywek jest nieco myląca. Gwardia miała nawet szansę ukończyć ligę na... trzeciej pozycji. Niestety, zespół trapiący licznymi kontuzjami nie zdołał utrzymać wysokiej dyspozycji z rundy jesiennej. W ostatnich pięciu meczach sezo-

nu drużynę dopadł kryzys. Podopieczni Mirosława Skórki wygrali w nich tylko raz co zadecydowało o stanowczo zbyt odległej pozycji.

O rewelacyjnym sezonie mogą natomiast mówić piłkarze Bałtyku Koszalin, którzy nie mieli sobie równych w rozgrywkach czwartej ligi. Podopieczni trenera Wojciecha Megiera awans do trzeciej ligi wywalczyli na kilka kolejek przed zakończeniem sezonu.

Oni wywalczyli awans dla Bałtyku:

Bramkarze: Mateusz Struś, Maciej Dulewicz

Obrońcy: Tomasz Krzywonos, Norbert Gzubicki, Maciej Stańczyk, Mateusz Czaja, Rafał Załoga, Dawid Biergiel, Mateusz Bany, Tomasz Bukowski, Łukasz Mikłasiński

Pomocnicy: Kamil Chicewicz, Łukasz Duszkiewicz, Łukasz Szymański, Damian Kupisz, Maciej Kazmierowicz, Wojciech Lewandowski, Paweł Rakowski, Tomasz Sęk

Napastnicy: Konrad Romańczyk, Marcin Chyła, Mateusz Wiśniewski, Adrian Rząsa, Konrad Rokicki

Stosunkowo szybka realizacja podstawowego celu jakim był awans sprawiła, że piłkarze Bałtyku mogli skupić się na rywalizacji pucharowej. W finale okręgu w bardzo prestiżowym spotkaniu pokonali Gwardię 1:0 po bramce niezawodnego Chyły. Dodajmy, że Marcin z 18 bramkami na koncie został też królem strzelców czwartej ligi.

W finale Pucharu Polski na

szczeblu województwa zachodniopomorskiego Bałtyk Koszalin nie dał większych szans Arkonii Szczecin. W pierwszym meczu w Lasku Arkońskim był bezbramkowy remis. W rewanżu nikt nie miał wątpliwości kto jest lepszy. Bałtyk wygrał 3:1 po bramkach Rokickiego, Chyły i Romańczuka.

Kto wie czy pokonanie Arkonii nie jest dopiero początkiem pucharowej przygody Bałtyku. To zwycięstwo dało bowiem Bałtykowi awans do ogólnopolskiej fazy pucharowych zmagania. Przeciwnikiem Bałtyku będzie w nim Zawisza Bydgoszcz. Mecz odbędzie się już 20 lipca, w Koszalinie.

W rozgrywkach juniorów starszych rewelacyjnie spisują się piłkarze Bałtyku (piszemy o tym na czwartej stronie). Koszalin daje zatem przykład innym miastom. Praca i zaangażowanie przynoszą efekty!

W zbliżającym się sezonie czekają nas trzecioligowe derby Koszalina. Emocje zapowiadają się zatem ogromne. Oby tylko mecze Gwardii z Bałtykiem odbywały się w sportowej atmosferze, przy gorącym i kulturalnym dopingiem kibiców obu jedenastek!

Lukasz Myszel

Organizacja na pięć

Działacze lepsi od piłkarzy

Sukces organizacyjny, niestety niepoparty awansem reprezentacji Polski. Tak w największym skrócie można podsumować eliminacyjny turniej ME do lat 19, który odbył się na naszych boiskach pod koniec maja. Koszalin, Kołobrzeg i Szczecinek gościli piłkarskie talenty z Polski, Irlandii, Włoch i Ukrainy.

Nieoczekiwanie awans do turnieju finałowego, który odbędzie się w Rumunii wywalczyła ekipa Irlandii. W ostatnim meczu Irlandczycy niespodziewanie pokonali Włochy 3:0.

Polskim kibicom, którzy tłumnie gromadzili się na stadionach w Koszalinie, Kołobrzegu i Szczecinku pozostał na pocieszenie remis 1:1 z Ukrainą odniesiony na zakończenie imprezy w Szczecinku. Podopieczni Janusza Białka ukończyli turniej na czwartej pozycji.

Do imprezy warto jednak powrócić. A zwłaszcza do meczu Polska - Włochy. Kameralny stadion w Kołobrzegu, na którym rozegrano to spotkanie robi wrażenie. Tego obiektu nie musimy się wstydzić w całej Europie. Idealna murawa, dobra widoczność z każdego miejsca trybun, doskonałe oświetlenie. Do zaplecza też nie można mieć żadnych zastrzeżeń. Sprawnie działające biuro prasowe zapewniło komfort pracy dziennikarzom i fotoreporterom.

Na mecz Polska - Włochy zjechało się wiele piłkarskich i tre-

nerskich gwiazd. Tuż obok Arrigo Sacchi (włoski trener, który doprowadził reprezentację do tytułu wicemistrzów świata w 1994 roku) na trybunach siedział Giancarlo Antognoni, wybitny włoski piłkarz, mistrz świata z pamiętnej dla biało-czerwonych imprezy w 1982 roku w Hiszpanii. Obaj, a zwłaszcza Sacchi, bardzo przeżywali spotkanie.

Jacek Zieliński, Stefan Majewski, Andrzej Strelau, Jerzy Engel, Michał Globisz, Michał Listkiewicz - to tylko niektórzy z plejady trenerów i działaczy, którzy przyjechali do Kołobrzegu.

- Z tego co widzę Kołobrzeg ma duże szanse przyjąć jakąś reprezentację podczas przyszłorocznych mistrzostw. Na pobyt w tym mieście mogą zdecydować się ekipy grające w Gdańsku i Poznaniu - wyrokował Listkiewicz.

Piłkarskie święto popsuł wynik. Włosi byli lepsi i wygrali 3:1 zasłużenie. Mecz, atmosfera i cała oprawa mogły się jednak podobać zgromadzonej publiczności.

- Sportowo odczuwamy spory niedosyt. Pocieszające, że

w naszej ekipie jest kilku zawodników, którzy w przyszłości powinni stanowić o sile dorosłej reprezentacji. Mam na myśli Michała Żyro z Legii Warszawa czy Łukasz Zejdlera z Banika Ostrawa. Generalnie oczekiwaliśmy jednak lepszych występów naszej piłkarskiej młodzieży - mówi Jan Bednarek, wiceprezes PZPN do spraw piłki amatorskiej.

Sportowo turniej wypadł przeciętnie, nasi działacze zebrali natomiast mnóstwo pochlebnych recenzji za organizację imprezy. Delegat UEFA ocenił przebieg turnieju bardzo wysoko. - W podobnym tonie

wypowiadali się przedstawiciele federacji Irlandii, Włoch i Ukrainy. W zasadzie nie było żadnych negatywnych uwag. Wszyscy bardzo chwalili warunki pobytowe. W samych superlatywach wypowiadano się na temat stanu murawy na wszystkich trzech stadionach. Najważniejsze, że niemal na wszystkich meczach był komplet na trybunach, a kibice świetnie i kulturalnie dopingowali - dodaje Bednarek.

Wszystkich sympatyków futbolu w województwie cieszyć powinno, że nasz region ma trzy kameralne stadiony. Obiekt w Kołobrzegu zdał egzamin na celującą ocenę. Jest nowoczesny, przyjazny kibicom i piłkarzom. Stadion w Koszalinie z okazji turnieju zyskał krytą trybunę, natomiast obiekt w Szczecinku został gruntownie odnowiony.

- Owoce naszej pracy przy turnieju dopiero będziemy zbierać w przyszłości. Obiekty w Koszalinie, Szczecinku i Kołobrzegu służą będą naszym piłkarzom i kibicom przez wiele lat. Chciałbym podziękować władzom samorządowym, dyrektorom ośrodków OSiR Szczecinek, MOSiR Kołobrzeg, ZOS Koszalin i członkom komitetu organizacyjnego, za ogromne zaangażowanie w zorganizowanie imprezy. Bez ich aktywnego udziału i pomocy impreza nie mogłaby dojść do skutku - kończy Bednarek.

Dariusz Jachno